

నేడు 11 గంటల్లోపు తేల్చండి

- లేకుంటే 12 గంటలకు కార్యచరణ
- మరలా కోటపై మహారాష్ట్ర సర్కారుకు జారాంగ్ లెట్టవేటం

ముంబై, జనవరి 26: మరాఠా కోటా రిజర్వేషన్లపై శనివారం ఉదయం 11 గంటల్లోపు తేల్చాలని ఉద్యమకారులు మనోజ్ జర్రాంగ్ మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి అభివేటం జారీ చేశారు. రిజర్వేషన్లకు సంబంధించి శుభ్రవారం 11 గంటల్లోపు తేల్చాలని డిమాండ్ చేశారు. లేకుంటే శనివారం 12 గంటలకు తన కార్యచరణను ప్రకటిస్తానని హెచ్చరించారు. మరాఠాలకు విద్యా, ఉద్యోగాల్లో రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని కోరుతూ మనోజ్ జర్రాంగ్ నేతృత్వంలో కొంతకాలంగా ఉద్యమం కొనసాగుతున్న విషయం తెలిసిందే. అయితే రిజర్వేషన్ల కల్పించడానికి గడువు కోసం ప్రభుత్వం, గడువు తీరినా కూడా సృష్టించిన పాపం తాడేపేకే



శుభ్రవారం నవీ ముంబైలో కొనసాగిన ర్యాలీలో ప్రజలకు మనోజ్ జర్రాంగ్ అభివాదం

మైన డిమాండ్ను ప్రభుత్వం అర్థం చేసుకోవాలని సూచించారు. మహారాష్ట్ర విద్యా శాఖ మంత్రి దీపక్ కేసారీకి న్యూఢిల్లీ జర్రాంగ్ డిమాండ్ను అంగీకరిస్తున్నామని, ప్రభుత్వ విధానాల ప్రకారం వీటిని నిరదేశ్యమని చెప్పారు. మరోవైపు ముంబైలోని ఆజాద్ మైదాన్లోకి ప్రవేశించేందుకు మరాఠా ఉద్యమం దీపక్ కేసారీకి న్యూఢిల్లీ జర్రాంగ్ డిమాండ్ను అంగీకరిస్తున్నామని, ప్రభుత్వ విధానాల ప్రకారం వీటిని నిరదేశ్యమని చెప్పారు. మరోవైపు ముంబైలోని ఆజాద్ మైదాన్లోకి ప్రవేశించేందుకు మరాఠా ఉద్యమం దీపక్ కేసారీకి న్యూఢిల్లీ జర్రాంగ్ డిమాండ్ను అంగీకరిస్తున్నామని, ప్రభుత్వ విధానాల ప్రకారం వీటిని నిరదేశ్యమని చెప్పారు.

కేంద్రంపై రైతుల గర్జన

- పంజాబ్ లో ట్రాక్టర్ ర్యాలీలు
- మోడీ సర్కార్ హామీలు అమలు చేయకపోవడంపై ఆగ్రహం



చండీగడ్: హామీలను అమలు చేయని కేంద్ర ప్రభుత్వ తీరుపై రైతుల కన్నెర్ర చేశారు. సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా ఆధ్వర్యంలో శుభ్రవారం పంజాబ్ వ్యాప్తంగా పెద్ద ఎత్తున ట్రాక్టర్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. మూడు వ్యవసాయ చట్టాల రద్దు సమయంలో కేంద్రం ఇచ్చిన హామీలు ఇప్పటికీ అమలుకు నోచుకోలేదని అన్నదాతలు మండిపడ్డారు. కనీస మద్దతు ధర, రుణాల హామీ తదితర హామీలను కేంద్రం మరిచిందని విమర్శించారు. లఖీంపూర్ హిందూత్వ ఫుటన్ బాధితులకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. 'ఎంపీని పట్టుబట్టక డిమాండ్ చేస్తున్నాం. రైతుల ఆదాయం రెట్టింపు చేస్తూ మన కేంద్రం చెప్పింది. అది అమలు కాక పోగా మారుణాలు రెట్టింపుయ్యాయి' అని రైతు నాయకుడు హరిందర్ లోఖావల్ తెలిపారు. తెహ్ సిల్, జిల్లా కేంద్రాల కలిసి సుమారు వంద ప్రాంతాల్లో ర్యాలీలు నిర్వహించినట్లు రైతు నాయకుడు బల్వీర్ సింగ్ పోగా మారుణాలు రెట్టింపుయ్యాయి' అని రైతు నాయకుడు హరిందర్ లోఖావల్ తెలిపారు. తెహ్ సిల్, జిల్లా కేంద్రాల కలిసి సుమారు వంద ప్రాంతాల్లో ర్యాలీలు నిర్వహించినట్లు రైతు నాయకుడు బల్వీర్ సింగ్ పోగా మారుణాలు రెట్టింపుయ్యాయి' అని రైతు నాయకుడు హరిందర్ లోఖావల్ తెలిపారు. తెహ్ సిల్, జిల్లా కేంద్రాల కలిసి సుమారు వంద ప్రాంతాల్లో ర్యాలీలు నిర్వహించినట్లు రైతు నాయకుడు బల్వీర్ సింగ్ పోగా మారుణాలు రెట్టింపుయ్యాయి' అని రైతు నాయకుడు హరిందర్ లోఖావల్ తెలిపారు.

నరమేధాన్ని ఆపండి

- ఇండుకు తగిన చర్యలు చేపట్టాలి
- గాజాలో క్షతగాత్రులకు మానవతా సాయానికి అవకాశం ఇవ్వాలి
- ఆదేశాలకు అనుగుణంగా చేపట్టిన చర్యలపై నెలలో వివరణ ఇవ్వాలి
- ఇజ్రాయేల్ కు అంతర్జాతీయ న్యాయస్థానం ఆదేశాలు
- వాటిని పట్టించుకోక: ఇజ్రాయేల్ (స్పెషల్ ట్యాంక్ బ్యూరో)



లివ్యాలంటూ దక్షిణాఫ్రికా చేసిన విజ్ఞప్తిపై కోర్టు స్పందించలేదు.

ప్రధాని బెంజమిన్ నెతన్యాయుడు స్పష్టం చేశారు. హామీలను అందజేయడంపై వరకు తమ పోరాటం కొనసాగుతుందని తేల్చి చెప్పారు.

హమాస్ ఏమన్నది?
ఇస్రేల్ అధికారి ఇజ్రాయేల్ యుద్ధంలో కాల్పుల విరమణకు కట్టుబడి ఉంటామని గుర్తుంచుకుంటే ప్రకటించింది. అయితే, ఇజ్రాయేల్ సైన్యం కూడా దాన్ని అమలు చేయాలని షరతు విధించింది.

ఉక్రెయిన్-రష్యా యుద్ధంలో ఏం జరిగింది?
2022లో ఉక్రెయిన్-రష్యా మధ్య మొదలైన యుద్ధంపై కూడా ఇస్రేల్ కలక అదేకాలి దారి తీస్తున్నదని, దానిని అమలుచేయడంపై తర ఉత్తర్యలను ఇజ్రాయేల్ విజ్ఞప్తి చేసింది.

అదేశాలను ఇజ్రాయేల్ పాటిస్తుందా?
ఇస్రాయేల్ నమిబి నహా అంతర్జాతీయ సంస్థలు, అత్యున్నత న్యాయస్థానాలు ఇచ్చిన ఆదేశాలను ఇజ్రాయేల్ పట్టించుకోవు చరిత్ర లేదు. దక్షిణాఫ్రికా ఇస్రేల్ గడవే గడవే సమాచారం, ఇప్పటికే ఇజ్రాయేల్ స్పందించింది. ఈ ఫిర్యాదులు అత్యంత పవిత్ర స్థలంగా భావిస్తారు. దీన్ని తమ ఆధీనంలో తీసుకోని ఇస్రాయేల్ రాజకీయ లబ్ధిలో భాగంగానే దక్షిణాఫ్రికా ఈ విషయంపై సానుకూలంగా ఉంటుంది. ఇలాంటి అపరాధం అధారం చేసుకోని ఇస్రేల్ ఇచ్చిన ఈ ఆదేశాలకు తాము కట్టుబడి ఉండబోమని



పుట్టినప్పటికే విడిపోయి.. 19 ఏండ్లకు కలిసి!

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 26: వారిద్దరు కమలలు.. అనుకోని పరిస్థితుల్లో పుట్టినప్పటికీ విడిపోయారు.. పక్క పక్క వీధుల్లో నివసిస్తున్నా, 19 ఏండ్ల పాటు ఒకరింటే ఒకరికి తెలియదు. తాజాగా ఓ టీకెటాక్ వీడియో, టీవీ షో వారిద్దరినీ కలిపాయి. బాలీవుడ్ సినీమా 'సీత ఖేర్ గీత' వారి జీవితం ట్విస్టులతో సాగింది. జాతీయమే పొందిన కమలలు అమీ క్విల్చియా, అనో సార్థా నియా పుట్టగానే కన్ను తండ్రి వారిద్దరినీ అమ్మేశారు. ఒకే పట్టణంలో నివసించినా ఇద్దరికీ ఎన్నడూ తారసపడలేదు. ఓ రోజు అమీ ఓ టీవీ షో హాస్యండాగా, తన పోలికతో ఓ అమ్మాయి ద్వారానే చేస్తుండటాన్ని చూసి షాక్ అయ్యింది. అమీ తన సోదరి అని తెలియదు. మరోవైపు, అనో సార్థా రంగం బాటుతో తనలాగే ఉండే మరో అమ్మాయి టీకెటాక్ వీడియో మీద అయ్యింది. వీడియోలో ఉన్న మునుపటి అమీ అని నిర్ధారించుకున్నది. ఒకరినొకరు కలిసి తాము విడిపోవడానికి కారణాలు తెలుసుకొని షాక్ అయ్యారు. 2002లో వీరిద్దరికీ జన్మించిన వెంటనే తల్లి కోమాలోకి వెళ్లిపోయింది. వాళ్ల తండ్రి వాళ్లద్దరినీ వేర్వేరు కుటుంబాలకు అమ్మేశారు.



మాస్ జాతరకు సిద్ధం

మాస్, యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ కు పెట్టింది పేరు అగ్ర దర్శకుడు బోయిపాటి శ్రీను. ఉత్తమ చిత్రానికి కూడిన జనరంజకమైన చిత్రాన్ని తెరకెక్కించడంతో సిద్ధమవుతున్న అగ్ర సినిమాకు అల్లు అరవింద్, వీరిద్దరినీ భాగ్యలక్ష్మి కాంటినెంట్, తాజాగా ఈ కాంటిలో భారీ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ రిలీజ్ చేస్తున్నది. ఈ విషయాన్ని నిర్మాణ సంస్థ గీతా ఆర్ట్స్ శుభ్రవారం అధికారికంగా ప్రకటించింది. అల్లు అర్జున్ కథానాయకుడిగా బోయిపాటి శ్రీను దర్శకత్వంలో గీతా ఆర్ట్స్ సంస్థ తెరకెక్కించిన 'సర్కెట్' (2016) చిత్రం అద్భుత విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో సుదీర్ఘ విరామం తర్వాత దర్శకుడు బోయిపాటి శ్రీను గీతా ఆర్ట్స్ సంస్థలో సీనియర్ చైర్మన్ పదవిని వహించడం ప్రాధాన్యతను సంతరించుకుంది. ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన మరన్ని వివరాలను త్వరలో వెల్లడించనున్నారు.

భారతీయులంతా నా సహోదరులు!

హీరో నితిన్, వెంకీ కుడుములు కాంటినెంట్లో వస్తున్న రిలీజ్ చిత్రం 'రాబిన్ హుడ్'. వీరిద్దరు కలిసి గతంలో 'భీష్మ' చేశారు. మైట్లీ మూవీ మేకర్స్ బ్యానర్ పై 'రాబిన్ హుడ్' రూపొందుతోంది. శుభ్రవారం గణకంత్ దినోత్సవం సందర్భంగా టైటిల్ రివీల్ గ్రాండ్స్ విడుదల చేశారు మేకర్స్. భారతీయులందరూ తన సోదరులు, సోదరీమణులుగా భావించి, వారి నుంచి డబ్బు డొంగిలింపడానికి తనకు అన్ని హక్కులు ఉన్నాయని చెప్పే నితిన్ పాత్రను పరిచయం చేస్తూ రివీల్ చేసిన టైటిల్ గ్రాండ్స్ ఆకట్టుకుంది. 'డబ్బు చాలా చెడ్డది. రూపాయి రూపాయి సువేం చేస్తావ్ అంటే.. అన్నదమ్ముల మధ్య, అక్కచెల్లెళ్ల మధ్య పెడతాను అంటది. అన్నట్టే చేసింది. దేశమంత కుటుంబం నాది. ఆస్తులున్నోళ్లంతా నా అన్నదమ్ములు.. ఆభరణాలేకున్నోళ్లంతా నా అక్కచెల్లెళ్లు. అవసరం కొద్ది వాళ్ల జేబుల్లో చేతులు పెడితే.. ఫ్యామిలీ మెంబర్ అని కూడా చూడకూడా నా మీద కేసులు పెడుతున్నారు. అయితే నేను పూర్తి అప్పారావం అయినవాళ్ల దగ్గర డబ్బులు తీయడం నా హక్కు. మై వేసిన రైట్. బీకాజ్ ఇండియా ఈజ్ మై కంట్రీ. అల్ ఇండియాన్స్ ఆర్ మై బ్రదర్స్ అండ్ సీస్టర్స్ అంటూ సాగి హూస్మర్స్ డైలాగ్ తో నితిన్ తనను తాను పరిచయం చేసుకోవడం ఆసక్తికరంగా ఉంది. రాజేంద్రప్రసాద్, మెన్వెల కనీఫోర్ కిలక పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ సినీమాకు కెమెరా: సాయిరాం, సంగీతం: జీవీ ప్రకాశ్ కుమార్, నిర్మాతలు: సీవీ యెర్నేని, వై రవిశంకర్, రచన-దర్శకత్వం: వెంకీ కుడుములు.

శింబు జోడిగా.. బ్యాగీ ప్యాంట్ బచ్చన్

రవితేజ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'షిఫ్ట్ బచ్చన్'. హీరో శరత్ దర్శకత్వంలో షిఫ్ట్ మిడియా ప్యాక్షన్ల పతాకంపై టీజీ విశ్వప్రసాద్ నిర్మిస్తున్నారు. భాగ్యశ్రీ బోయ్ కథానాయిక హీరో రవితేజ సృష్టించిన బిగ్గి అమితాబ్ బచ్చన్ వీరాభిమాని, చాలా సినీమాల్లో సందర్భానుసారంగా ఆయన్ని అనుసరిస్తూ కనిపించారు. ఇప్పుడు ఆయన పేరును స్ఫురించే టైటిల్ తో రవితేజ సినీమా చేయడం విశేషం. ప్రస్తుతం ఈ సినీమా కేరళలోని కార్పొరేషన్లలో చిత్రీకరణ జరుపుకుంటున్నది. రవితేజతో పాటు చిత్ర ప్రధాన పాత్రలను పోషిస్తున్నారు. చిత్రవారం వింటేజ్ లుక్ తో రవితేజ కొత్త ప్యాక్షన్ విడుదల చేశారు. ఇందులో ఆయన బ్యాగీ ప్యాంట్ లో కనిపిస్తున్నారు. యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నామని, రవితేజ పాత్ర సరికొత్త పందాలో ఉంటుందని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ఆయనంక బోస్, సంగీతం: మిక్కి జే మేయర్, రచన-దర్శకత్వం: హరిశంకర్.

ఏప్రిల్ లో 'ఫ్యామిలీ స్టార్'

స్టార్ హీరో విజయ్ దేవరకొండ నటిస్తున్న తాజా సినీమా 'ఫ్యామిలీ స్టార్'. శ్రీవెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ పతాకంపై రిలీజ్, శరీర్ నిర్మిస్తున్నారు. పరశరామ్ పెద్ద దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. శ్రీవెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ బ్యానర్ లో రూపొందిస్తున్న 54వ చిత్రమిది. శరవేంగా ఘాటింగ్ జర్రుకొంటున్న ఈ సినీమా వేసవిలో ప్రేక్షకులకు విశేషం పంచేందుకు సిద్ధమవుతోందని తెలిసింది. ఫిబ్రవరి 20కల్లా చిత్రీకరణ ముగించుకొని ఏప్రిల్ 5వ తేదీన విడుదల చేయనున్నట్లు సమాచారం. వ్యాపారానికి జూనియర్ ఎన్టీఆర్ కథానాయకుడిగా తెరకెక్కుతున్న 'దేవర' కోసం మేకర్స్ ఈ డేట్ భారాడు చేసుకున్నారు. అయితే అనివార్య కారణాల వల్ల 'దేవర' రిలీజ్ వాయిదా పడి అవకాశం ఉన్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. ఈ సమయంలో 'ఫ్యామిలీ స్టార్' ఏప్రిల్ 5వ రానున్నట్లు చిత్రసీమలో టాక్ నడుస్తోంది. 'ఫ్యామిలీ స్టార్'లో కుటుంబ బాగోగులు చూసుకునే ఫ్యామిలీ మ్యాన్, బయట రౌడీల వెంట తీసే పవర్ ఫుల్ మ్యాన్, విజయ్ దేవరకొండ కనిపించనున్నారు. కూర్ ఫ్యామిలీ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ప్రాజెక్టులను అలరించుతున్న ఈ చిత్రానికి సినీమాలో గ్రాండ్: కెయూ మోహన్, సంగీతం: గోపీ సుందర్, నిర్మాతలు: దిల్ రాజు, శరీర్, రచన-దర్శకత్వం: పరశరామ్ పెద్ద.

వేసవిలో టిల్లు హంగామా
అనుభవ పరమేశ్వరన్, నిర్మల జోన్లగడ్ల
'దేశ్ టిల్లు' చిత్రంలో యువత రానికీ చేరువయ్యారు యువ హీరో సిద్ధు జోన్లగడ్ల. హైదరాబాద్ లోకల్ యూత్ దేశ్ టిల్లుగా ఆయన పంపించిన హాస్యం, సంభాషణలు బాగా గుర్తుండిపోయాయి. ఇప్పుడీ సినీమాకు స్వీట్ గా 'టిల్లు స్టైల్' తెరకెక్కుతున్న విషయం తెలిసిందే. చిత్రాన్ని సీతార ఎంటర్టైన్మెంట్ పతాకంపై సూర్యదేవర్ నాగంబీ నిర్మిస్తున్నారు. అనుభవ పరమేశ్వరన్ కథానాయిక. ఇప్పటికే విడుదలైన 'టిల్లు' కొనకుండా 'రాధిక' వంటి పాటలు పాపులర్ అయ్యాయి. తొలుత ఈ చిత్రాన్ని ఫిబ్రవరి 9న విడుదల చేయబోతున్నట్లు మేకర్స్ తెలిపారు. అయితే అనివార్య కారణాల వల్ల రిలీజ్ వాయిదా పడింది. ఈ చిత్రాన్ని మార్చి 29న విడుదల చేయబోతున్నట్లు తాజా ప్రకటనలో నిర్మాణ సంస్థ వెల్లడించింది. కడుపుబ్బా నవ్వింపే హాస్యంతో ఈ సినీమా ప్రేక్షకులందరినీ ఆకట్టుకుంటుందని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. ఈ చిత్రానికి సినీమా టోగ్రఫీ: సాయిప్రకాష్ ఉమ్మడిసింగ్, సంగీతం: రామ్ మిరియాల.

ప్రేమ భావోద్వేగాల 'ఉత్సవం'

దిలీప్ ప్రకాష్, రిజినా ప్రధాన పాత్రలు పోషిస్తున్న చిత్రం 'ఉత్సవం'. అర్జున్ సాయి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. హల్డీ బిల్ కెక్స్ ను సురేష్ పాటిల్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. శుభ్రవారం రిలీజ్ డే సందర్భంగా ఈ సినీమా ఫస్ట్ లుక్ విడుదల చేశారు. హీరో దిలీప్ ప్రకాష్ ఒక చేతిలో నటనా విగ్రహం, మరో చేతిలో కిరీటం పట్టుకుని నేపథ్య కూర్చోని కనిపించారు. ప్రేమ, భావోద్వేగాలు, విశేషం కూడిన హల్డీ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఆని చిత్ర యూనిట్ తెలిపింది. ఈ నెల 28న టీజర్ విడుదల చేయనున్నట్లు మేకర్స్ తెలిపారు. నాజర్, రాజేంద్రప్రసాద్, బ్రహ్మానందం, అలీ, ప్రేమ, ఎల్ టీ రాం, అనీష్ కురువిల్లా, ప్రేమ దర్శి, ఆమసి, సుధ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: రసూల్ ఎల్ టోర్, సంగీతం: అనూస్ రూబెన్, సాహిత్యం: వనమాతి, భాస్కర్ భట్ల, అనంత శ్రీరామ్, నిర్మాత: సురేష్ పాటిల్, రచన-దర్శకత్వం: అర్జున్ సాయి.